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Adj o Exemple Z 0o 0oz z Z Nunité  Adj-n z z <
agé Luc est agé + -+ 4 + an, mois  age -+ -
ancien Ces faits sont anciens + - + + - + an,mois  ancienneté -+ o+
bas Ce tabouret est bas + - + + - - métre - - - -
chaud Le lait est chaud + - + + - - degré - - - -
cher Ce vin est cher + - + + - - euro cherté -+ -
court Ce ruban est court + - + + - - métre - - - -
distant de Le stade est distant de la ville + - + 4+ - + metre distance - - -
éleve Ce batiment est élevé + - + 4+ - - metre - - - -
éloigné de Lagare estéloignéedelaville + - + + - + métre éloignement + - -
épais Le mur est épais + + + + - + métre épaisseur + + -
espacé Ces arbres sont espacés + - 4+ + -+ métre espacement + - -
étendu Le parc est étendu + - + + - - metrecarré étendue + + -
étroit La route est étroite + + + + - - metre étroitesse -+ -
fin Ce céble est fin + + + + - - métre finesse -+ -
frais Ce poisson est frais + - + + - - jour fraicheur -+ -
frais L'eau est fraiche + - + + - - degré fraicheur -+ -
froid Le lait est froid + - + + - - degré - - - -
grand Luc est grand + + + + + - métre - - - -
gros Cet objet est gros + + + + - - metrecube grosseur -+ -
haut Cette tour est haute + + + + - + métre hauteur + + -
inclinable Ce panneau est inclinable + - 4+ - -+ degré - - - -
incliné Le mur est incliné + - + + -+ degré inclinaison + - -
jeune Luc est jeune + + + + + - an,mois  jeunesse -+ -
large La rue est large + + + + - + métre largeur + + -
léger Ce paquet est léger + + + + - - gramme légéreté -+ -
lent Ce train est lent + - + + - - km lenteur -+ +
long Cette rue est longue + + + + - + métre longueur + + -
lourd Ce paquet est lourd + + + + - - gramme lourdeur -+ o+
maigre Le corps de Luc est maigre + - + + + - gramme maigreur + + -
mince Ce tapis est mince + + + 4+ + - métre minceur -+ -
pauvre Luc est pauvre + - + + + - euro pauvreté -+t
petit Luc est petit + + + + + - metre petitesse -+ -
peuplé Ce pays est peuplé + - + + - + habitant peuplement + - -
proche de La maison est proche du parc + - + + - - metre - - - -
proche La rentrée est proche + + + + - - jour - - - -
profond Ce ravin est profond + + + + - + metre profondeur + + +
puissant Ce moteur est puissant + + + + - - CV puissance + + o+
rapide Ce cheval est rapide + - + + - - kmh rapidité -+ 4+
riche Luc est riche + + + + + - euro richesse + -+
vieux Luc est vieux + + + + + - an,mois vieillesse -+ -
vieux Cette histoire est vieille + + + + - + an,mois - - - -
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Cet objet est volumineux
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